Electromagnetismo (2021)
Practico 8

Magnetostatica
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Ley de Biot Savart y Fuerza de Lorentz

1. Hallar el campo B a una distancia r del eentro de un alambre largo que condnee una corriente

I que se distribuye uniformemente sobre su seccién en la direccion de su eje.
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3. Un gran mimero de vueltas de alambre muy fino se enrollan muy préoximas entre si, en una
sola capa, sobre una esfera de madera de radio a. Los planos de las vueltas son todos paralelos
entre si v la cubren totalmente. Si circula una corriente Ia por el alambre, calcular el valor del

campo magnético en el centro de la esfera.
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8. Calenlar el potencial vector magnético A de:

a) Un solenoide infinito con n vueltas por unidad de longitud, radio a v corriente [,

-
b) Una corriente que cirenla en un cable recto de longitud L. ( ! A (‘)
¢) Un alambre recto infinito rodeado por una capa conductora cilindrica delgada de radio e Como  Calcwlar o
con su eje en el alambre, que conducen una corriente / en sentidos opuestos,
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